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JAOBPOI'O BPEMEHHU CYTOK!

B pamkax mpasmHoBanus 1150 netuss ¢ poKAEHHST OJHOTO M3 KpPYIMHEWIIUX
MIPEACTaBUTENICH CPEIHEBEKOBOW BOCTOYHOW (Prutocopuu, mMaTeMaTUKH, acTPaHOMUU
AOGy-Haceipa Aunb-®apabu HaydHO-0OpaszoBaTelbHBIN IeHTp «InNn & Science Asia»
00BsIBIsICT O MpoBejcHUM PecnmyOIuKaHCKOH oMMNHUaabl «Oa-Dapadu djieMi» 1o
npeamerty «@usuka» U «AJredpa» cpeam yueHukoB 6-11 kiaccos.

Ceronnst BO BpeMs mepexofa Ha JUCTAHIIMOHHOE OOy4YeHHE BCEX YUpEexIACHHM
oOpazoBanust PecnyOmuku Kazaxctan Bo3maraer o0coOyl0 OTBETCTBEHHOCTh Ha
yuuTeNeH Ui TOJYYEHHs] KAauyeCTBEHHBIX 3HAHMM Y4YeHHMKaMH. B CcBOO oudepenb
JVCTAHIIMOHHBIE OJUMIIMA/BI JAIOT BO3MOYKHOCTh HE MOTEPATh MHTEPEC K U3YUCHUIO
MIPEAMETOB, JOMOJIHUTEIBHO MOTUBUPYSI K BBINIOJIHEHUIO YMCTBEHHBIX 33/1a4.

Leab ouMmuaabl: MOBHIIICHUE UHTEPECA U YTIyOJeHUE 3HAHUM IIKOJIbHUKOB K
TUCHUIUIMHAM «(U3MKa» U «anredpa», a TakKe OIEHKa BKJIaja IMpernojaBareiiei
(cnenuanucToB) B 00y4eHUHU JaHHOW JUCIUTLIIMHEI.

IMPABUJIA U YCJIOBUSA YUACTUA
PecnyOnukanckas onmummnuana «On-Dapabu omeMi» paccuuTaHa Ha YICHHKOB 6-
11-x kyaccos.
A3bIK NpoBeeHUs OJIUMITMAABI: KA3aXCKUN U PYCCKHUM.
Jlns Toro 4ToOBl MPUHATH yYacTHE B OJMMIIMAE, HeoOxoaumo a0 8 masi 2020
roaa (BKJIKYHUTEIbHO):
1) 3amoyiHUTH 3asBKYy Ha y4dacTHE B OJIMMIIMAJC yKa3aHHYIO HWke (B (opmate
Excel nwiu Word);
2) pelnTh Ha OTIACIBHOM JIMCTE (CM. NMPHJIOXKEHHE 1) 3amaun, KOTOPhIC JaHbI B
npwioxeHuu 2 (anredpa) u npuioxxenuu 3 (pusuka) B COOTBETCTBUU KIIACCY,
3) BBICIATH HA JICKTPOHHYIO IMOYTY iNNscience.centre@gmail.com
A. KONHUIO JTOKYMEHTa, MOJTBEPKIAIOIIEro OIuUlaTy OPraHU3allMOHHOTO B3HOCA
Y4aCTHUKA OJIUMITUA]IBI;
Bb. snextponHslii BapuaHT 3adBkHu (B popmate Excel unu Word);
B. oTckaHupoBaHHYIO BepcUIO pabOTHI (OTBETOB Ha 3a1aHU).

1 Tokymenmur neo6xooumo omnpasisims 00num nucemonm.

ITpoBepka OoTBETOB 3ajaHuil oauMnuaasl 3akoHuntcs 18 mas 2020, Toraa ke mo
KOKIOMY KjacCcy OyAayT OOBSIBICHBI MMOOCAUTENN OJUMMHUAABl. MUHUMAIBLHOE
KOJIMYECTBO TPHU30BBIX MeCT 1o Kaxaomy kimaccy — 3 (1, 2, 3 mecro). [Ipu Gonbiiom
KOJIMYECTBE YUYACTHUKOB KOJMYECTBO MPU30BBIX MECT YBEITMUHNBACTCS.

Kaxnplii yJ4acTHHK MW €ro PYKOBOAHUTENb TIOIyYaeT IO HWTOTaM OJIMMITHAIBI
JUIUIOM  YYaCTHUKA/TIOOEAUTENST OJIMMIIMAILI M TIOYETHYHO TIpaMoTy (CBbIIE 5
YYacTHHKOB). Pacchlika MpPOXOJHWT B TEYCHHE JBYX HEIEIh C MOMEHTA OOBSBICHUS
WUTOTOB OJMMIIHUAABL. J{uniomvl HANPAsIsiOMcs V4ACMHUKAM 6 3JIeKMPOHHOM Guoe
(CKAHUPOBAHHDIL 8APUAHN) HA IIIEKMPOHHYIO NOYMY VKA3AHHYIO 8 3a56Ke.
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CTOUMOCTD YUYACTUA
CymMMa opraHM3anMOHHOIO B3HOCA 33 yYacTue B oJiuMIHaje paBHa - SO0 TeHre.
Opre3HOC B3MMAETCSI C LENbI0 BO3MELIECHUS OPraHU3ALMOHHBIX, W3/1aTEIbCKHUX,
nonurpaduyeckux pacxofoB. OIiaynBarh cleayeT MO OAaHKOBCKHM PEKBH3HUTaM,
YKa3aHHBIM HHKE.

CTPYKTYPA OJIMMIIMA/IBI U TIOJABEJIEHHUE UTOI'OB

[To xaxmomy kmaccy mpemioxkeno 10 BompocoB. lleHHOCTH KaKIoro BOIpoca
paBHa 1 Gamry.

[To pe3ynpTaTam OIUMIHUAABI OyIyT OMPEACTATHCS TMOOCIUTENH CIICTYIOIIUM
obpazom:

1 mecmo — 3aliMyT y4acTHUKU cymeBiire HaOpath 9-10 GamioB, Mo KaxaoMmy
KJIacCy 00y4YeHUS;

2 mecmo — 3aliMyT Y4YaCTHUKU CyMeBIIME HaOparh /-8 0aioB, MO KaXIOMy
KJIacCy 00yUYeHHS;

3 Mecmo — 3aliMyT Y4YacTHHUKH CyMEBIHE HaOpaTh 5-6 0amioB, Mo KaKIoOMY
KJIacCy 0Oy4YeHUs.

[Ipu OonBIIOM KOJIMYECTBE YYACTHUKOB KOJIMYECTBO TPH30OBBIX  MECT

YBEITMYNBACTCSI.
Pesynbratel OyayT oobsBiensl 18-19 mas 2020 roga:
- 110 JIEKTPOHHOM TOYTE;
- B o(UIMAJIBHON TpyIIe HaydHO-0Opa3zoBarenbHOro mneurtpa «Inn&Science Asia»

Bkonrakre: vk.com/science_asia;
- Ha o(UIMATILHOM caiiTe WWW.Sscienceasia.kz.

3ASBKA HA YYACTHUE B OJIMMIINAJAE

SI3BIK

dPUO Kimacce Tpen ODypapiE PykoBoaut
MeT YYaCTHUKA

Y4yaCTHUKA INIKOJbHHUKA €JIb
OJIUMITNAABI

(ka3 / pyc)
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OPI'KOMUTET OJIUMIINA/IbI 1 KOHTAKTbI

ITo BCEM BOIIpOCaM oOparaiTech 1o AIEKTPOHHOMN IIo4Te:
Innscience.centre@gmail.com

KoHTtakTHBIN TenepoH sl CPOUHBIX BompocoB: +7 775343 78 79, +7 777 578 60
97 — nmupektop Hay4HO-oOpaszoBarenbHOTO IeHTpa «Inn&Science Asia» HkeHoBa
Axepxke Epooinkpizel (WhatsApp Homep: +7-777-962-46-56).

Odunmanehas rpymnna Bkonrtakre: vk.com/science asia;

OdunmanbHBIN calT WWw.scienceasia.kz.

BAHKOBCKHUE PEKBU3UTHI JJI51 OIIJIATBI OPI'B3HOCA
(YYACTHHUKAM M3 KA3BAXCTAHA):
[Tonyuarens: UIT «Inn & Science Asia»
BMH 910409350713
NUK: KZ977225000001651170
bank AO "KASPI BANK"
NOJTyYaTelis: BUK: CASPKZKA
Koe: 19
KHII: 859
Hasnauenue 3a yuactue B onumnuane «Oi-Papabu onemi» (ykaszarb
[J1aTeXka: ®UO yuacTHHKA)
JlonoJIHUTEIbHBIE CIIOCOOBI OIIATHI:
Kaspi Gold — 5169 4931 5209 9274
NHNH — 910409350713
Ilonyuyamens: [JTomanatoB Ep:xan barnanoBuu

CIHHACHUBO 3A YYACTHE!
KAEM BAIIIN PABOTBI U HAAIEEMCSH HA TAJIBHEUIIEE
COTPYJHHUYECTBO!
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Ipunioxenue 1

IIpumep a1 0popMJIEHUS JIUCTA OTBETA HA 32IaHUSA

PHUO yyenuka:
Kuacc:
Ipeamer:

IIpumeuyanue: OTBETHI U MyTh PEUICHUS MOKa3bIBA€TE HA MPOCTOM JIUCTE OT TETPaU.
3arem (ororpadupyere (CkaHuUpyeTe) AAHHBIA JUCT M OTIPABISETE HA DIIEKTPOHHYIO
o4ty innscience.centre@gmail.com BmecTe ¢ 3asiBKOi ¥ KBUTAHIIMCH [TOITBEPIKIAIOIIYFO
OpPraHU3alMOHHBIN B3HOC.
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Ipuaoxenue 2
3agauu 1 6-KkiIacca Mo MaTeMaTHKe

1. Haiinu Heu3BecTHOTO WwieHa nponopuuu: 8 : 14 =x:7.

2. Jlns Bapku 6 Kr BUITHU A00aBISIOT 4 KT caxapa. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB
caxapa J100aBJsIeTCs B 9 KT BUIIIHU?

3. CKOJIbKO CAHTUMETPOB COCTABJISET MUPUHA IPSIMOYTOJIbHUKA, €CITU JJIMHA
MPSMOYTOJIbHUKA 8 CM, IIMpUHA 6 CM, P HEU3MEHHOCTH IUIOMIAIU: JUTMHA 16 cM,
mupuHa?

4. Kak Ha3piBaeTcs Habop uncen ot 1 10 9 ?

5. A=1{9,24,636,47,52, 60,90} uz Habopa: BbIeIsIeM HAOOP YHCEII,
paszeinsiemMblil Ha 3.

6. 30 paGoumx MOJKHBI BRITOJTHUTE 3aJaHue 3a 6 MHEH. 1)1 BRITOTHEHUS
3a/laHUsl paHbLIE HAMEYEHHOTO JTHS YUCICHHOCTh paOOTHUKOB yBennyeHa Ha 20%. 3a
CKOJIBKO JIHEU OyJIeT BHITIOTHEHA 3a1aHue?

7. A={3,5,8, 14} u 3anucarh MHOKECTBA, 00pA3yIOIIUECS IPU NIEPECCUCHUN
MHoxectB B = {7, 10,12}. Orter:{3, 5, 8, 14, 7, 10, 12}.

8. B xakom HampaBiieHuu Haxoautcs Touka B (- 11) B koopauHaTHOM mpsMoii?

9. Haiigure yncio, npoTuBoNoIokHOE yucty 10.

10. Pemute ypaBuenue: Ix| =4 .

3agaum 104 /-Kjacca nmo ajareope

1. VkaxwuTte npousBenacHue B Buje creneu: (-5)-(-5):(-5)(-5)-(-5)-(-5)-(-5)
2. ECIn U3BECTHO X, * X3 = Xg, Yim: Va = 5, (z3)¥ = 212, 10 uemy 3Hauenus

paBHbBI?
3. Moxcuwuraiite: (-2)3 - (-3)%72

4. TloncuuTaiite: —4 (Z) — 0.42

5. Eciu usBecTHO 4"=64, 3™"=81, uemy (-n)3+m? paBHo?
6. [Moncuuraiire: 7*
7. Haiimure camble Gonbiue mudpsr: -0,2; (-0,2)%; (-0,2)°; (-0,2)’

1\° [/1\® [1\°> [1\®
8. Haiinqute HaMEeHBIIIEe YHCIIO: (;) ;(;) ;(g) ;(5)

9. Vrpoctute Boipaxenue: (0,2a*bh?)? - (—5a?b3)3

10. y = x? ¢ynxuus 3agana. U3BecTHO, 4TO NPOM3BEAEHHE aOCIUCCHI U
OpJMHATHI KaKON-1100 TOUKH rpaduka 3Tol pyHkuuu pasHo (-27). Haiiaure opaunar
JIEBOM TOYKH.
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Ipuaoxenue 2

3agaum 1uis 8-Ki1acca nmo ajareope
11

Pacmonoxkute urcia B mopsake Bo3pacranus: /0,16 ; 0,4(4); >

YHOpocTUuTe BbIpAKEHHUE: V121428 -6
IoxcuuTaiite: 27 +v2 27 -2

BrimonauTe neicTBU. (4 — \/§ )2 — (2\/5 —1X2\/§ +1)

V15x —+/5
3x-1

YHpOCTUTE BBIPAKEHUE: %\/2751 —014/300a — 21474
ava +27
a-3Ja+9

Haiizure 3HaueHne Bopaskennst: | (3x —12) —/(3x+12) , 3zecs x=-2007

YMeHb1IuTe APOOH:

YMeHsbIuTe Apo0h:

Karep nipomien 40 kM 1Mo TEUEHUIO PEKU U 6 KM IIPOTUB TEUCHUS, 3aTPATUB Ha
BeCh MyTh 3 4. HaiiquTe CKOpOCTh KaTepa B CTOSTUEH BOJIE, €CIIM U3BECTHO, UTO
CKOPOCTb T€UEHHUS paBHA 2 KM/Y.
2-10x>7,
2X+ 2> -4,

10. PemuTe cuctemMy HepaBEHCTB {

3agaun a9 9-kjacca no ajareope

1. YMmenbiuTe ApoOs: 10i;
15xy
2. YIIpOCTHUTE BBIpKEHUE M HAWIUTE €ro 3HaYeHHe: 3ax — 4by + 3bx, 371eCh
a=1 b=2; 9x-8y;

3. Pemure ypaBuenue (x —3)° = 25;

2a
4. YpocTuTe BhIpaXKE€HUE: +

6—da a+e
a+e a

a’+6’
5. [Mapanenorpamm ABCD Ab=10, cm BC=15 cm, uemy paBubl crenku AD u CD?
6. Pemnte HepaBeHCTBO (X —1)X(x+3)x—~7)<0
7. B pom6e ¢ mnomansio 72 cM? oauH u3 yriuos pasel 30°. Haiinure nepumerp
ATOTO pomoa.
8. Pernre HepaBeHCTBO (x —5)x +3)x—6)<0

9. Haiizure 3Ha4eHME BBIPAKEHUS: —/0,0081+ ,/0,0049;

10. CropoHbI MpsIMOYTOJILHUKA paBHBI 6 M 1 8 M. HalinuTe B MeTpax aIuaroHalib
MPSAMOYTOJIbHUKA.
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Ipuaoxenue 2
3agaun aaa 10-kaacca nmo aaredpe

2
X X
y= (sm— + cosE) OTBET HAUMEHBIIIETO MOJIOKUTEIHHOTO MeproAa PyHKIINU.

Pemmre: sin(180° + &) cosla —270°)
6sin2°sin88’
sin176°
YHpocTuTe BeIpaXXeHHe: cos165’ - cos285°
3 2
Pemvte HEPaBEHCTBO: w >0
x —_—
1 B
s.inlO0 cos10’

Pemure: 10ctg — sms—ﬂ 0057—”
4 4 4

YrpocTture BhIpaKeHUE:!

Penmure:

SinX—Cco0SX SinX+cosx
SiNX+C0SX SinX—CcoSX

Yupocrure:

Ecnu sin18° = \/54_1 # sin72° = ay10+ 25 , TO HaiituTe —a

10. Pemmure: cos? 2= + sin? 5
12 12

3agaum aaa 11-kaacca mo aareope

sin x cosx+1
1-cosx sin x
1 V3

sin10°  cos10°

3. Pemure: 10ctg 3 3|n5—” cos7—7r
47 4 4

1. Yopocrure ;

2. Pemure:

SinX—Cc0SX SinX+Ccosx
SiNX+C0SX SinX—CcoSX

. -1 . o
5. Ecau sin18° = \/54 # sin72° = a\/10+ 25 ,To HaiiguTe —a

4. Yupocture;

6. Permure: cos? 2+ sin® 2~
12 12

7. YrnpocTuTte BeIpaKEHUE W HAAUTE ero 3HaueHue: 3ax —4by + 3bx, 371eCh
a=1 b=2;

8. B pomGe ¢ momansio 72 cm? oquu u3 yrios pasen 30°. Halinure nepumerp
aToro pomba. OTBET JaliTe B CAaHTUMETpaX.

9. CropoHbI IpSIMOYTOJIbHUKA paBHBI 6 M 1 8§ M. Haiiiure B MeTpax nuaroHab
MPSMOYTOJIbHUKA.

10. Karep npomien 40 kM 110 TEYEHHUIO PEKU U 6 KM MPOTUB TEUEHUS, 3aTPATUB Ha
BeCch NyTh 3 4. Halimure CKOpOCTh KaTepa B CTOSYEH BOJE, €CIM H3BECTHO, UTO

CKOPOCTh T€UEHHS paBHA 2 KM/U.
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IIpunoxenne 3
3ajgaum a9 7-kiaacca no pusuke

1. 3a cyrkm Monomoil OamOyk MoxeT BblpacTh Ha 86 cm. Hackonbko OH
BBIPACTaeT 32 MUHYTY?

2. JleBoukH clienaiy CHETOBHKA, 4 MAIbUMKU-TOYHYIO €r0 KOIHIO, HO B JIBa pasza
Oonpie o BeicoTe. KakoBa Macca Komuu, eciiv Macca opuruHaia pasHa 50 kr?

3. Tloe3ng men 3 4 15 MuH 6€3 OCTAaHOBKM M 3a KaXIbIA Yac mpoxoamt 80 KM.
Kaxoii myTh OH mporien 3a 3To Bpemsi?

4. Dckanarop MeTpo JBUXkKeTcs co ckopocthio 0,8 m/c. Haiinure Bpems 3a
KOTOpO€ maccaxxup nepeMectutcsi Ha 40 M OTHOCUTEIBHO 3€MJIM, €CJIM OH CaM HUJET B
HaIlpaBJIEHUU JBUKEHUA CO CKOpocThio (0,2 M/C B cHCTEME OTCUETa, CBSI30HHON C
ACKAIIATOPOM.

5. Kak Benuka mioTHOCTB XUAKOCTH, 125 1 koTopoi umerotr maccy 100 kr?

6. SAmuk ¢ meramsmu Becut 500 H. Kakas cuma tpebyercs miis paBHOMEPHOTO
MEPEMEIIICHHS 3TOTO SIUKA 10 TOPU30HTATBLHOMY MOJTy, €CJIM CHJIa TPEHUS COCTaBIIsET
0,05 Beca sIIMKa ¢ ICTAISIMH.

7. Cwuna 3 xH paBHOMepHO neiictByeT Ha miomans 600 cm? Kak Benuka B
JTAHHOM CJIy4ae CHJia aBjieHUs (B HHIOTOHAX) M KaK BEJIMKO JaBjieHHUE (B HBIOTOHAX Ha
KBaJpaTHBIN MeTp)?

8. AxBapuyM HaroJIHEH oBepXy Bojaou. C Kako# cpeHel CUIoi TaBUT BOJla Ha
CTEHKH akBapuyma JnHou 50 cM u BbicoToit 30 cMm?

9. 'V momnoxusi ropel O0apomeTp mokaszbiBaeT 98 642 Ila, a Ha ee BepuIHMHE
90 317 ITa. Onpenenure BHICOTY TOPHI.

10. [MuukoBslii map Becut 3,6 H, a mpu morpy»xeHuu B Boay ero Bec cran 2,8 H.
CmuiomHoOM M 3TOT WIap WIK OH UMEET MOJIOCTh?

PecnyOimkanckas oammnuana «9a-Papadu djaeMi» no puszuke u anrepoe




IIpunoxenne 3
3agaum a9 8-kiaacca no puszuke

1. Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI HEOOXOAMMO JUIsl TOTO, YTOOBI COTPETh BO3IYX
Ik
Kr*°C

2. Kakoe xoJIM4ecTBO TEIUIOTHl B KOMHATE BBIIEISAECT KUPIUYHAs 1neub Maccoit 1.5
T nipu oxJtaxkaeHuu ot 80 mo 15°C?

3. IIpu anubatHOM Tpoliecce razom Oblia coBepiieHa pabdora 150 Ix. Kak u Ha
CKOJIBKO M3MEHHWJIACH €T0 BHYTPEHHSISI SHEPT U ?

4. OTpe30K MPOBOJKH PA3ACIIUIIU MO0JIaM, 3aTEM 3T MOJOBUHKH CHOBA 3aIlICIIH.
Kak u3MeHHTCSl CONPOTUBIIEHUE ATOTO MTPOBOAHUKA?

5. KakoBa cuiia Toka JaMImodky BeJIOCHIIeIHOTo oHapsi, eciu HanpsbkeHue ee 4 B
u3a 1 ¢ pacxonyercs 0,8 JIxx sneprun?

6. Yrox magenus myda 60°. UeMy paBeH yros oTpakeHHs ?

/. ®OKyCHBIE pacCTOSIHUS TPEX JIMH3 COOTBETCTBEHHO paBHbl 1.25: 0.5: 0.04 wm.
Uemy paBHa onTUYECKasi CUJIa KaXKJIOM JTUH3BI?

8. KII]I snmextpoasurarens 75%. O pabortaet moa HanpspbkenneM 220 B. Kakosa
CHUJIa TOKa JBUTATENIs, €CIIM MEXaHUYeCKas MOIIIHOCTb, Tpou3BoauMas um, 0,25 kBt?

9. B anexTrpornpubdope 3a 45 MUH MpU MPOXOKJICHUN TOKa SA coBepiaeTcs: padbora
162 JIx. KakoBo OyaeT conpoTuBicHUE ITpudopa?

10. Ha cKkoibKO YBEJIUYUTCS BHYTPEHHSSI dHEprusi | Kr pTyTH, CBUHIA, MEJH,
MOJIyYEHHAs IPU TEMIIEpaType IIIaBIeHUS 7

xoMHaTBI 00beMoM 60 M2 o1 10 10 20°C, c40,=1000
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IIpunoxenne 3
3apaum quis 9-kiacca no pusuke

1. Ilpy mageHUM TEHHUCHOTO MsYHMKa C BBICOTBI H = 45 ¢cM Ha HENMOABMKHYIO
PaKeTKy OH OTCKaKMBAET BEPTUKAILHO BBEPX HA HECKOJIBKO MEHBINYI0 BhIcOTY h=0,9 H.
C kakol CKOpPOCTBIO pakeTKa JOJKHA JIBUTAThCS HABCTPEUYy MSYUMKY B MOMEHT yJapa,
yTOOBI OH MOJICKOYIIT Ha TY e BbhicoTy H?

2. Ha pucynke mpejactaBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJYJISI PaBHOACHCTBYIOIICH
cuisl F, neficTByromieit Ha Teno, OT BpeMeHH. YUeMy paBHO MU3MEHEHHE CKOPOCTH Teja
Maccou 2 kr 3a 3 c¢?

F,Ha

124 o

6

o

3. Kakoii myTh mipoiiieT cBOOOTHO IMajaroiee Tejo 3a MATY0 ceKyHay? Vo = 0 M/c,
YCKOpPEHHE CBOOOIHOrO MajeHus IIPUMUTE paBHbIM 10 M/c2,

4. Teno mMaccoli M JBHIKETCS CO CKOPOCTBIO v. IMocie B3auMMOIEHCTBHS CO
CTEHKOM TEJI0 CTaJ0 JABUTaThbCS B IMPOTHUBOIIOJIOKHOM HAMNPABIEHUU C TOW K€ MO
MOJYJIFO CKOPOCThI0. UeMy paBeH MOAYJIb U3MEHEHUS UMITyJIbca Tea’?

5. CkobKO KOJIeOaHWIM COBEPIIMT TOIJIABOK 3a 15 ¢, ecmu OH KoJeOyercs C

nepuoaom T = 0,5 c?

6. UenoBek TSAHET 3a OAMH KPIOYOK AuHaMomeTp ¢ cuioir 60 H, mapyroit kprodok
JTMHAMOMETpa MPUKpeETUieH K cTene. KakoBwl mokazanusi guHaMmomMerpa’?

7. JIBe MOTOpHBIE JIOJIKH JIBHXKYTCSI BIOJb PEKU HaBCTpeuy Apyr apyry. CKopocTh
JIOJI0OK OTHOCHUTEBHO BOJBI paBHBI 3 M/C U 4 M/C COOTBETCTBEHHO. CKOPOCTH TEUEHUS
peku paBHa 2 m/c. Uepes3 Kakoe BpeMsl MOCJE UX BCTPEUU PACCTOSHUE MEXIY JIOAKAMU
CTaHET paBHbIM 84 M?

8. Camorer, OBHUrasch C MOCTOSHHOW CKOPOCTBIO 540 KM/4, BBIMOJHSAET (GUTYpPY
BBICIIIETO MUJIOTaXa — «MEPTBYIO MEeTao» paaunycom 750 M. Uemy paBHa meperpyska
JIETYMKA B BEpXHEH Touke metiu? YCKOpeHHe CBOOOTHOTO MaJACHUS MPUMHUTE PABHBIM
10m/c2.

9. /Ie maTepualibHbIE TOYKH JBIDKYTCS 1O OKPYXHOCTAM pamuycamu Ri1 =R u
R,=2R c oguHakoBbIMU CKOpOCTSIMU. CpaBHUTE UX IIEHTPOCTPEMUTEILHBIE YCKOPEHUSI.

10. B marautHOM 1071€ ¢ UHAYKIMEN 2 T ABUKETCS IIEKTPOH CO CKOpocThio 106
M/C, HampaBJICHHON MNEPHEHIUKYJSIPHO JIMHUSAM HUHIYKIIMM MarHuTHOTO Mmojs. Yemy
paBeH MOJYJIb CUJIbI, IEUCTBYIOIIEH Ha AJICKTPOH CO CTOPOHBI MArHUTHOTO MOJIs?

PecnyOimkanckas oammnuana «9a-Papadu djaeMi» no puszuke u anrepoe




IIpunoxenne 3
3agaum aaa 10-kaacca no pusuke

1. ABTOMOOUIH OBHXKETCS PAaBHOMEPHO MO MOCTY CO CKOpPOCThIO 36 kM/4. 3a
KaKoe BpeMs OH MPOMAET MOCT Ty/a U 00paTHO, eciu anuHa Mmocta 480 m?

2. B 0e3BeTpeHHyI0 MOrojly camojieT ABMXeTcs co ckopocTthio 300 km/y. C
KaKOi CKOpOCThbIO OyAET JBUraThCS CaMOJIET IIPU BETpe, IyIolEeM co ckopocThio 100
KM/4, €CJTU BETEP BCTPEUHBII?

3. Kaxkoe xoinyecTBO BEIIECTBA COJACPKUTCS B aJTIOMUHHEBON OTJIIMBKE Maccoi
2,7xr?

4. T'az momyunn 500 JIx TeruoTel. Ilpu 3TOM €ro BHYTPEHHSS JHEPrus
yBenuumiachk Ha 300 J[x. Yemy paBHa paboTa, coBepIeHHAs Ta30M?

5. HWnpeanbHas TerioBas MallliHAa COCTOMT M3 Harpemarelns ¢ temmeparypoi 400
K u xononunshuka ¢ temneparypoit 300 K. Uemy pasen ee KIIJ1?

6. Ilo xakoi hopmysie MOKHO paccuuTaTh paboTy rasza?

/. Kakoii 3aKOH OIUCHIBACT U30TEPMUUYECKUH TIporiecc?

8. CKOJBKO MOJIEKYJ COAEPKUTCS B 56 T a3ora?

9. PaccumTaiite Bec maccaxupa B JudTe, IBHKyIIEMcs ¢ yckoperueM 0,5 m/c?
BHM3, €clii Macca naccaxupa 80 K.

10. ABToMOOUITE JBMXKETCSI PAaBHOMEPHO IO MOCTY CO CKOpPOCThIO 18 km/4. 3a
KaKoe BpeMsl OH MPOMJIET MOCT TyJia M 00paTHO, eciu aauHa Mocta 480 m?

PecnyOimkanckas oammnuana «9a-Papadu djaeMi» no puszuke u anrepoe




IIpunoxenne 3
3agaum aaa 11-kaacca no pusuke

1. Ckonpko KoneOaHUIl COBEpIIMT IMOIUIABOK 3a 15 ¢, ecnu oH Konebnercs ¢
nepuonom 7 = 0,5 c?

2. YenoBek TSHET 3a OJMH KPHOYOK JUHamMoMeTp ¢ cwiioi 60 H, npyroi kprodok
JMHAMOMETpA MPUKPETUIEH K cTeHe. KakoBbI mokazaHus AuHaMoMeTpa?

3. JIBe MOTOpHBIE JIOAKM JBHXKYTCS BJIOJIb PEKH HABCTpedy Apyr Apyry.
CKOpOCTH JI0JIOK OTHOCUTENILHO BOJBI paBHBI 3 M/Cc U 4 M/c cooTBeTcTBeHHO. CKOpOCTH
TEUYEHUsl PeKu paBHA 2 M/c. Uepes Kakoe BpeMsl MOCe UX BCTPEUH PACCTOSHUE MEXKIY
JIOJKaMU CTaHET paBHBIM 84 m?

4. Camonert, IBUTasiCh C MOCTOSTHHON CKOPOCThIO 540 KM/Y, BBIIOJIHSET PUTYDPY
BBICIIIETO MHIJIOTAXKA — «MEPTBYIO METIIIO» paauycom 750 M. Uemy paBHa mneperpyska
JIETYMKA B BEpXHEH TOUKe metiau? YCKopeHue cBOOOAHOrO MaieHHsl MPUMUTE PAaBHBIM
10m/c2.

5. JIBe mMaTepHalibHbIE TOUKH ABMXKYTCS MO OKPYKHOCTAM paguycamu Ri =R u
R,=2R ¢ onunakoBbMH cKOpocTMU. CpaBHUTE UX IIEHTPOCTPEMHUTEIBHBIC YCKOPEHUSI.

6. B maramtHOM TIONIe ¢ MHAYKIOHEH 2 Tio ABMKETCS 3JIEKTPOH CO CKOPOCTHIO
106 m/c, HanpaBJIEHHOW MEPIEHANKYJISIPHO JIMHUSAM UHAYKIIUU MAarHUTHOTO 1MoJjs. Yemy
pPaBEH MOAYJIb CUJIBL, ICCTBYIOLIEH HA 3JIEKTPOH CO CTOPOHBI MATHUTHOTO OJIA?

7. ABTOMOOWJIb ABUKETCS PABHOMEPHO MO MOCTY CO CKOPOCThIO 36 KM/4. 3a
KaKoe BpEeMsl OH MPOMIET MOCT TyJia M 00paTHO, eciu JiuHa MocTa 480 M?

8. B 0e3BeTpeHHyIO0 TOTOAYy caMoOJeT JBIKeTca co ckopoctbhio 300 km/g. C
KaKOM CKOPOCTHIO Oy/IeT JABUTATHCS CaMOJIET TIPHU BETpe, AyromieM co ckopoctbio 100
KM/, €CTTU BETEP BCTPEUHBIN?

9. Kakoe KOJMYECTBO BEIIECTBA COJCPKHUTCS B AIFOMUHHUEBOW OTIIMBKE MacCOi
2,7 kr?

10. T'a3 momyumn 500 JIx Termotel. [Ipum STOM ero BHYTpPEHHSSI JHEPIHs
yBenuuuiach Ha 300 J[>x. YUemy paBHa paboTa, coBepIilIeHHAs Ta30M?
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